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Beratungsfolge Termin Status
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Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN  zur Erstellung von
Vorschlagen fur Férderungen durch die Saalesparkass e

Am 07.11.2011 wurde durch die Saalesparkasse eine finanzielle Unterstiitzung fur Projekte
an insgesamt 24 Vereine und Institutionen in Halle ausgereicht. Das Geld im Gesamtumfang
von 40.900 € stammt aus dem Sparprodukt PS-Lotterie-Sparen.

Nach Pressemeldungen kamen die Vorschlage lber die zu fordernden Vereine je zur Halfte
aus der Stadtverwaltung und den Zweigstellen der Sparkasse.

Wir fragen:

1. Welche Vorschlage wurden von der Stadtverwaltung fiir eine Berticksichtigung durch
die Saalesparkasse eingereicht? Welche Amter wurden an der Erstellung der
Vorschlage beteiligt?

2. Welche von der Stadtverwaltung eingereichten Vorschlage wurden nicht
bertcksichtigt?

3. Welche Mdglichkeiten sieht die Stadtverwaltung, den Stadtrat bei der Erstellung von
Vorschlagslisten in kinftigen Fallen einzubeziehen?

gez. Oliver Paulsen
Fraktionsvorsitzender



Stadt Halle (Saale)
Dezernat OB
Halle, 09.12.2011

Sitzung des Stadtrates am 14.12.2011

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Erst ellung von Vorschlagen fir
Forderungen durch die Saalesparkasse

Vorlage: V/2011/10295

TOP: 8.6

Antwort der Verwaltung:

Das PS- Lotterie- Sparen ist ein Produkt der Saalesparkasse.

Gemeinnitzige Vereine kbnnen Antrage auf Beglnstigung direkt bei der Saalesparkasse
einreichen, die dann einer konkreten Prifung einer satzungskonformen
Zuwendungsfahigkeit unterliegen.

Die Entscheidung, wer konkret eine Begiinstigung erfahrt, obliegt allein der Saalesparkasse.

Dagmar Szabados
Oberblrgermeisterin



